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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Ζαράισκ Κωνσταντίνος τέλεσε ιερές
ακολουθίες στην πόλη Μπιζέρτα της Τυνησίας 

Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής, μητροπολίτης Ζαράισκ Κωνσταντίνος, μετέβη στις 25 Μαΐου
2024 στο χριστιανικό κοιμητήριο στην πόλη Μπιζέρτα (ελλ. Ἱππὼν διάρρυτος) στη Δημοκρατία της
Τυνησίας. 

Ο ιεράρχης τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημένων δούλων του Θεού
κτητόρων και προστατών των ρωσικών ναών στην Τυνησία, συμπεριλαμβανομένης της επιτρόπου
του ιερού ναού του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι Α. Σιρίνσκαγια-Μανστέιν, καθώς και όλων των
ναυτικών, οι οποίοι κατέφθασαν στη Μπιζέρτα με πολεμικά πλοία το 1920 και ενταφιάσθηκαν εδώ,
αναφέρει η ιστοσελίδα της Εξαρχίας. 

Την ακολουθία παρακολούθησε ο προϊστάμενος των ιερών ναών στην Τυνησία μιτροφόρος



πρωθιερέας Δημήτριος Νετσβετάγεφ. 

Μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο μουσείο της ρωσικής μοίρας
στη Μπιζέρτα, όπου ξεναγήθηκε στην έκθεσε, υπογράφοντας εν κατακλείδι το βιβλίο επίτιμων
επισκεπτών. 

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, την παραμονή της Κυριακής του Παραλύτου, ο μητροπολίτης
Κωνσταντίνος επισκέφθηκε τον ιερό ναό του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι στη Μπιζέρτα, όπου
τέλεσε την εσπερινή ακολουθία, πλαισιούμενος από τον πρωθιερέα Δημήτριο Νετσβετάγεφ. 

Μετά τη λήξη του Εσπερινού και του Όρθρου ο κ. Κωνσταντίνος εκ μέρους του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου επέδωσε πατριαρχικές τιμητικές διακρίσεις σε μέλη της
κοινότητας, τα οποία εργάσθηκαν ιδιαιτέρως επ’ ωφελεία της Αγίας Εκκλησίας. Στην επίτροπο του
ναού Τ. Μεσαούντι απονεμήθηκε το παράσημο της Αγίας Ισαποστόλου Πριγκίπισσας Όλγας Γ΄
Τάξεως. Επίσης επιδόθηκαν πατριαρχικά διπλώματα στην επόπτη του Μουσείου της ρωσικής
μοίρας Λ. Μπογκντάνοβα και τη γραμματέα της ενορίας του ιερού ναού του Αγίου Αλεξάνδρου
Νιέφσκι Μ. Ουαντούρ. 

Ακόμη ως δωρεά στον ναό ο Σεβασμιώτατος προσέφερε ένα θυμιατό και μια εικόνα του Χριστού και
σε όλους τους δεομένους πασχαλινά διακοσμητικά αυγά. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91822/
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